REQUISITOS RESIDENCIA MERCOSUL
CONSULADO ARGENTINO EM CURITIBA
(Residência temporária por 2 anos)
· Passaporte válido ou RG, com foto sem mudança de fisionomia do titular.

· Certidão de Nascimento (2ª via original legalizada em Itamaraty*)

· Certidão de Casamento (2ª via original legalizada em Itamaraty*)
· Certidão de antecedentes criminais emitido no site da Policia Federal brasileira (legalizada em Itamaraty *). Se morou fora do Brasil nos últimos 3 anos por um prazo superior a 1 ano, deverá apresentar certidão de antecedentes criminais dos respectivos paises, legalizada no Consulado Argentino do país de origem da certidão. As certidões que não estejam em idioma espanhol (com exceção das certidões em idioma português expedidas no Brasil), deverão contar com a correspondente tradução por tradutor juramentado, com assinatura do mesmo reconhecida em Cartório. Todas as certidões devem estar legalizadas no Ministério das Relações Exteriores (Itamaraty). Ver endereço embaixo.
· Comprovante de endereço residencial no Brasil, em nome do solicitante  (fatura de luz, água, ou telefone fixo). Deve ser residente no Estado do Paraná, com exceção dos municípios correspondentes à jurisdição do Consulado Argentino em Foz do Iguaçú (Consultar).
· Declaração (é feita no Consulado) do endereço na Argentina .
· MENORES: devem assinar ambos os pais uma autorização no Consulado.
 TAXAS: 350 dólares, a serem pagos: 200 dólares em reais segundo o valor do câmbio do mês (retira boletos no Consulado para depósito em dinheiro no Banco), e u$s 150,00 que devem ser pagos com cartão de crédito, ingressando no site da “Dirección Nacional de Migraciones” (solicitar instruções no Consulado, quando apresentar a documentação na data agendada). 
*LEGALIZAÇÃO DE DOCUMENTOS:
As mencionadas certidões devem  ser legalizadas:
- CERTIDÕES EMITIDAS NO ESTADO DO PARANÁ: No Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores (Itamaraty) em Curitiba, de acordo ao CONVÊNIO DE SIMPLIFICAÇÃO DE LEGALIZAÇÕES ENTRE BRASIL Y ARGENTINA (Rua Vicente Machado 445 térreo - Fone: 3321-9184/85-erepar@pr.gov.br) 
- CERTIDÕES EMITIDAS EM OUTROS ESTADOS: No Escritório do Itamaraty que corresponda à jurisdição da cidade onde a certidão foi expedida (consultar no site: http://www.itamaraty.gov.br)
Por gentileza, apenas quando tiver toda a documentação, entre em contato por telefone, das 14.00 as 17.00 hs para agendar um horário. O atendimento ao público é de segunda a sexta feira, das 9.00 às 13.00 hs. O atendimento será realizado unicamente com hora marcada. 
CONSULADO DA REPUBLICA ARGENTINA EM CURITIBA

RUA BENJAMIN CONSTANT, 67 – 15° ANDAR – CENTRO

FONE/FAX: (41) 3222-0799 
